



Delo, mir, svoboda — gesla, v katera je izzvenel tudi 28. pohod Po poteh partizanske Ljubljane — osrednja manifestacija ob praznovanju osvoboditve Ljubljane. Manifestacija, ki ji ni enake. Ljudje vseh rodov, krajev in stanov, letos jih je bilo kar 83.000, so prišli in sklenili obroč tovarštva (Foto: Lado Čuk)

Veselost, smeh, pa žalost in trpkost je razbrati z lic mladih deklet in fantov. Ne samo v maju.

In skozi vse leto je slišati: »... Oh, ta naša mladina.« Te besede radi uporabljajo starejši in takoj dodajo: »Ko smo bili mi mladi, je bilo drugače, lepše.« Mogoče! Res? Bili ste mladi, živeli ste v drugačnih razmerah, se znali veseliti brez steklenice piva in še česa.

Nikoli pa se ne vprašamo, kdo je kriv (če ob tem sploh lahko tako rečemo), da je naša mladina taka. A nikoli ne pozabimo: če so dobri, so »naši«, oni drugi so pa »sosedovi«; ali še drugače: to je tisti fant, čigar mama in oče preživita popoldne ob steklenici, starši onega pa za strojem za izboljšanje družin-

skega standarda ali še kaj. A krivca za krivdo je treba najti. Ti niso nikogaršnji; šola, cesta, mladinska organizacija, socialna služba in še kdo so krivi, da je z njimi tako. Tako pravite vi, le da ni čisto tako. Vaša je mladina. Vi vsi ste krivi, da je takšna. Nič ni dano samo po sebi. Tudi tisti nepridnež, najpogosteje oblečen v oguljene

Sedite s prijateljem ob pivu, mogoče na sestanku v KS in razglabljate, kdo je razbil vse luči v ulici, o nemogočem hrušču, ki ga povzročajo razni motorizirani mladi in še o čem, za kar se je vredno jeziti in iskati krivce za početje, ki res ni nikomur v čast. Morda pa je to prav vaš sin, tovariš, prav vaš, ki se danes tako jezite in krivite vse

premalo, da se dedki in babice lahko jeze nad generacijo, ki je barometer za stanje v družbi.

Vsi si želimo več, boljše, lepše počutje pri delu, v šoli, doma, želimo si boljši standard, več kot ima sosed.

Toda tega ne počnite na račun mladih. Ko ti odrastejo, bodo prav takšni, kot ste danes vi.

Prisluhnimo mladim in si od vsakodnevnega naporenega dela odtrgajmo nekaj več časa zanje. To bo najlepša naložba, ki jo bomo v bodočnosti še kako potrebovali — ne samo za praznovanje meseca mladosti, temveč za življenje naprej.

Janez Jančar, predsednik OK ZSMS

Mesec mladosti

kavbojke in staro očetovo ali stričevo srajco, ker očeta ne pozna, želi imeti urejen dom, kanček ljubezni in posluha za svoje težave in za probleme, s katerimi se srečuje. Le da tega ne najde doma in išče svoj »jaz« drugje.

okoli sebe?! Nikoli pa ne vidite dlje od vrat svojega stanovanja. Od časa do časa se v časopisu celo pojavi članek, kako je ta mladina slabo vzgojena, da tudi sedeža v avtobusu ne odstopi starejšim. Vi ste starši teh mladih in prav vaše vzgoje je bilo

15. MAJ 1984
9. ŠTEVILKA
BREZPLAČNO
XXV. LETNIK

NAŠA SKUPNOST

glasilo SZDL ljubljana moste-polje

● S SEJE ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE

Tiho na zboru ZD, živahno na zboru KS

Tudi 23. aprila so se delegati vseh treh zborov naše občinske skupščine najprej sestali na skupni seji, na kateri so sprejeli sklep o priznanjih občine Ljubljana Moste-Polje za leto 1983, nato pa so poslušali informacijo predsednika našega izvršnega sveta Milana Jelenc o ukrepih, ki so že bili ali še bodo sprejeti v zborih skupščine SFRJ, v zvezi z odmrznitvijo cen in finančno utrditvijo našega gospodarstva. O tej informaciji delegati niso razpravljali, saj so predstavniki večjih delovnih organizacij, ki so nosilke razvoja v občini, imeli priložnost o tem spregovoriti na izredni seji zbora združenega dela mesta Ljubljane, ki je bila sklicana pred prvomajskimi prazniki.

Delegati vseh treh zborov so delo nadaljevali na ločenih sejah. Z dnevnega reda zbora združenega dela je bila umaknjena točka »Problematika poslovnega sodelovanja med delovnimi organizacijama Agroemona, tozdravna, delovna organizacija Jata«, dodatno pa so delegati tega zbora in zbora KS sklepali o prenehanju ukrepa družbenega varstva v Jugotekstilu Julonu.

Kot je že skoraj v navadi, je mimo delegatov zbora združenega dela brez posebne pozornosti zdrsnilo več točk dnevnega reda: tako ni bila na primer raz-

prave ob poročilu o delu naše razvojno gospodarske skupnosti, čeprav naj bi bila prav ta točka osrednja med 15 točkami dnevnega reda tega zbora. K besedi sta se oglasila le Jože Počivavšek, predsednik izvršnega odbora te skupnosti, ki je poudaril nekatere uspehe, ki jih je skupnost dosegla v času svojega obstoja, in Niko Lukež, predsednik naše občinske skupščine, ki je menil, da bo moral zbor združenega dela takrat, ko bo obravnaval delovne organizacije, ki poslujejo na meji rentabilnosti, zahtevati od njih, da pripravijo programe svojega dela.

Brez dodatnih pripomb in dopolnil sta bili sprejeti tudi poročili o delu sklada skupnih rezerv gospodarstva naše občine in operativnega odbora za izgradnjo objektov družbenega standarda ter predlog za prenehanje ukrepa družbenega varstva v Julonu. Nekoliko dlje so se delegati zadržali pri obravnavi osnutkov sprememb in dopolnitev družbenega plana in dogovora o temeljnih družbenega plana občine za to srednjeročno obdobje. Delegati 25. konference delegacij (Kmetijska zadruga Dobrunje) so menili, naj ostane zemljišče ob sotočju Ljubljaničice in Save; namenjeno za tržno proizvodnjo, saj je TZO Dobrunje tam že uredila okoli 70 odstotkov površine, ne pa da se ta prostor nameni za rekreativne površine (Zeleni gaj). Predlagajo, da se za ugotovitev namembnosti imenuje posebna komisija. Njihovo stališče je podprla tudi občinska kmetijska zemljiška skupnost.

Skrb za to, ali bo zaradi zaščite kmetijskih zemljišč za blokavno

in individualno gradnjo v Ljubljani ostalo še dovolj prostora, je izrazila 13. konferenca delegacij (BTC), pripombe glede nadaljevanja gradnje v soseski MS-11 in MS-105 pa je imela 28. konferenca delegacij (OS Edvarda Kardelja).

Pripombe na omenjena osnutka so imeli tudi delegati zbora krajevnih skupnosti. Krajanji Zadvara se niso strinjali s tem, da je na pokopališču v Sostrem predvidena le zidava mrliške veziče, temveč bi želeli tudi razširitev pokopališča. Druga njihova pripomba pa se je nanašala na zemljišče vzhodno od Sostrske ceste do gozda. Po njihovem mnenju ta zemlja ni primerna za kmetijsko obdelavo, marveč bi jo bilo bolje pozidati z individualnimi hišami.

Ker je potekel z zakonom določeni mandat kolegijem poslovodnemu organu v Julonu, ki ga je skupščina imenovala konec aprila lani, je tudi zbor KS sprejel sklep o prenehanju začasnega ukrepa družbenega varstva v tej delovni organizaciji. Ob tem je več delegatov menilo, da bi bilo prav, če bi hkrati s sprejetim sklepom obravnavali tudi poročilo, kako je ta organ opravil svoje delo, ne pa da bodo le-tega imeli pred seboj šele na drugi seji. Tone Ipavec, član kolegijskega poslovodnega organa, pa je

Družbenopolitične organizacije in skupščina občine Ljubljana Moste-Polje

vas ob 42. obletnici bitke II. grupe odredov na Tujem grmu

vabimo na

SREČANJE JANČE 84

v soboto, 26. maja 1984 ob 11. uri pri planinskem domu II. grupe odredov na Jančah

VABLJENI!

delegatom povedal, da bo za ureditev Julona potrebno še nekaj let, saj z ukrepom družbenega varstva niso še popolnoma urejene razmere, čeprav je delovna organizacija na dobri poti. Zdaj bo pomembno predvsem to, je poudaril, kakšen kader bo v prihodnje vodil Julon.

Najživahnejše pa je bilo na zboru KS pri obravnavi poročila operativnega odbora o gradnji objektov družbenega standarda. Delegati so se namreč odločili, ali vrtec iz III. samoprispevka graditi v Štepanjskem naselju, kakor je bilo izglasovano z referendumom, ali pa v stanovanjski soseski Nove Fužine. To so namreč predlagali stanovalci tega naselja, pri teh prizadevanjih pa so jih podprli tudi OK SZDL, komite za družbene dejavnosti in občinska skupnost otroškega varstva.

Potem ko je predsednik naše občinske konference SZDL Janez Lah prebral stališče tega

organa do gradnje vrtca — med drugim je bilo tudi rečeno, da možna sprememba lokacije zahteva dogovarjanje in sporazumevanje občanov krajevnih skupnosti Nove Fužine, Štepanja vas, 25. maj in Sotočje — se je razveljavila razprava, v kateri je delegat Novih Fužin dokazoval potrebo po taki ustanovi, delegat Štepanje vasi, podprla pa sta ga tudi predstavnika drugih dveh krajevnih skupnosti v Štepanjskem naselju, pa je menil, da slika glede tega, koliko otrok iz Štepanjskega naselja obiskuje vrtece, ni tako ugodna, kot kažejo nekateri podatki, ki so povrhu vsega še pogostokrat zelo različni. Vsi delegati zbora KS, z izjemo delegata Novih Fužin, so glasovali za zidavo vrtca v Štepanjskem naselju. Glede predvidenih sprememb na drugih objektih iz III. samoprispevka, ki jih bomo gradili v naši občini, pa ni težav.

DARJA JUVAN



● Podeljena državna odlikovanja

Predsednik občinske skupščine Niko Lukež je 9. maja v okviru praznovanja dneva osvoboditve Ljubljane izročil odlikovanja, ki jih je predsedstvo SFRJ podelilo tistim našim občanom, ki so se posebej izkazali pri ustvarjanju in širjenju bratstva in enotnosti med našimi narodi in narodnostmi, pri javnem delovanju in z uspehi pri delu, ki je pomembno za napredek države. Red bratstva in enotnosti s srebrnim vencem sta prejela Marija Kobal in Jožeta Koščak, red dela s srebrnim vencem Franc Mulej, red republike z bronastim vencem Ivan Mrhar, red zaslug za narod s srebrno zvezdo Edvard Vrčkovnik in Anton Zupancič, red dela s srebrnim vencem pa Tanja Bizjak, Matilda Bregant, Lado Kocjančič, Franc Peterca in Rudolf Smrekar. Z redom dela z zlatim vencem je predsedstvo SFRJ odlikovalo tudi delovno organizacijo Indos, in sicer za posebne zasluge in uspehe, dosežene pri delu, ki je pomembno za napredek države. Odlikovanje je predsednik občinske skupščine Niko Lukež izročil delavcem Indosa že na prvomajski proslavi v tej delovni organizaciji. — (Foto: Darja Juvan)

V naši občini je iz III. samoprispevka zrastle še eno poslopje: prizidkoma k OŠ Karel Destovnik-Kajuh in OŠ Jože Moškrič se je pridružil še prizidek k VVO Mojca v Novih Jaršah, v katerem je prostora za 110 otrok. Slovesno je bil odprt 12. maja, ko so hkrati s tem prizidkom predali namenu tudi novo enoto tega vrtca, imenovano Tinkara, ki so jo uredili v bližnjem bloku. V njej bo dobilo varstvo 70 predšolskih otrok, starejših od treh let. Denar za odkup in preureditev teh prostorov (predračunska vrednost je znašala 13 milijonov in 358.886 dinarjev) sta zbrali občinska in mestna skupnost otroškega varstva. Na sliki: Slavnostni govornik je bil Danilo Jurca, predsednik skupščine občinske skupnosti otroškega varstva. (Foto: D. J.)

